

小记者作文选登

少年英雄梦:今天我是“特种兵”

——小记者走进浙江军旅文化园

何青洋 整理

笔挺的军姿、嘹亮的口号、坚定的面容……每个孩子的心里几乎都有一个“军人”梦,梦想着有一天能穿上军装,背上枪,冲锋陷阵、保卫家园。6月10日,《钱江晚报·富阳生活》的小记者们来到在绍兴曹娥江畔的浙江军旅文化园,开启“圆梦”之旅,体验了一天严肃紧张而又趣味横生的军旅生活,为自己的人生添上一抹难以忘怀的“绿色”。

我是一名小军人

星期六,我们《钱江晚报·富阳生活》的小记者们坐上大巴,前往浙江军旅文化园体验特种兵作战,感悟特种兵精神。

经过两小时的长途跋涉,我们终于抵达了目的地。为了让我们更加深刻地感受历史文化和民族精神,体验真实的作战场景,我们先后进行了“飞奔泸定桥”和“滚桶桥”这两项活动,高度还原历史的器械道具,让我们仿佛身临其境。

有纪律地吃过午餐,我们稍作休息后,在教官的带领下,一起参与了考验一个团队默契的游戏——“诸行万里”。虽然大家都失败了好几次,但坚持就是胜利,一次次不懈努力之后,我们终于成功了!

接下来是最激动人心的真人CS了!待一切准备妥当,教官口哨一响,一场没有硝烟的战斗便打响了。我拿着枪,突破重围,冲进敌方基地,想把他们一举消灭。可敌方也不是吃素的,纷纷发起了反击。我看形势不对,连忙逃跑,在只剩一条“命”的时候,我再次冲锋陷阵,把一个敌人“消灭”了,可同时,我也光荣地“牺牲”了。

激情四射的CS过后,我们登上游艇,吹着江风,做了回巡逻的“小海军”,可威风了!经过这一天的磨练,让我懂得了什么是团队协作精神和红色文化,受益匪浅!

富春二小 四(3)班 葛锦洋



我的军旅首体验

鸣——汽车的马达声戛然而止,我们也到达了目的地——浙江军旅文化园。这里是我们今天体验军营生活的地方,充满期待的一天开始了。

我们换上军装,变身小小军人,可神气啦!教官带我们列好队,矫正军姿,迈着整齐的步伐去进行第一个活动项目——飞奔泸定桥。

泸定桥是有很多块错落有致的木板和4条铁链组成的,可险峻了!换上了防护服,我和妈妈手牵手上桥了,在摇摇晃晃中,一步一步往前走,感觉很漫长。走到一半桥摇晃的

厉害,妈妈都尖叫起来了,为了让她不那么害怕,我调皮地唱起了:“妹妹你大胆的往前走……”妈妈瞬间就笑了,人也跟着放松不少。抵达桥的对岸时,我们忍不住为自己的勇敢点赞!

结束了上午的项目,我们回到“军营”开始午餐。吃饭之前教官要求大家背三遍“粒粒皆辛苦”,并且吃饭时不能讲话,在严明的纪律下,大家很快吃完了饭。

最重要最期待的项目来了——真人CS!首先,教官拿来了油彩,给我们“化妆”,这样做的目的是不容易被敌人发现。接着,

教官分发了枪支和衣服帽子等装备给我们,我拿到的是AK47。我被分到了红方,第一场红方是坚守方,因为轻敌,我们输得惨不忍睹。第二场的时候,我竟然拿到了一把终结者,总结失败的教训,一枪一个准,歼灭了两个敌人!第二场我们大获全胜!

活动的最后,我们还吹着江风,坐了游艇。

在一片欢声笑语中,本次旅行结束了,希望以后还能有机会再来!

富春二小 四(3)班 喻瑞哲

今天我是一个“兵”

在长达两个多小时的舟车劳顿之后,我们《钱江晚报·富阳生活》的老师、家长和小记者们到达了目的地——浙江军旅文化园。今天,我们要在这里体验一天的军旅生活。

大家整齐地穿戴好军装后,教官便带我们来到湖边,进行今天的第一个项目——飞奔泸定桥。

泸定桥是有很多块错落有致的木板和4条铁链组成的,它“单薄”地横架于湖面上,令人望而生畏。做了十多分钟的心理准备,我鼓起勇气决定试一试。换上了防护服,我牵

着爸爸的手,摇摇晃晃地前行,不到15分钟我们便走完了,我为自己自豪!

中午,我们回到“军营”吃午餐。吃饭之前教官要求大家先背三遍“粒粒皆辛苦”,并再三强调吃饭时不能讲话。我从来没有吃过这么严肃却这么香的一顿饭。

饭后,稍作休息,便到了我最梦寐以求的项目——真人CS!首先,教官用油彩笔,把大家都化成了“小花猫”,方便之后在树林里伪装。接着,我们来到实战场地,兵分两组,我是绿队。第一轮,红队掉以轻心,所以我们

绿队大获全胜。可第二轮的时候,红队却势头强劲,双方陷入“苦战”,在一次次“奋勇杀敌”之后,我们绿队不幸“阵亡”……虽然有赢有输,但大伙儿都十分享受这个过程,开心十足!

最后,我们还沐浴着阳光,吹着海风,坐着游艇在江上“遨游”。

快乐的时光,总是短暂。在依依不舍中,我们告别了军旅文化园。今天我觉得自己很勇敢、很快乐!

富春七小 三(5)班 陆以宁

南方基金罗安安:四季度或现市场机会

近日,南方基金“彩虹之旅”2017年巡讲南昌站活动拉开帷幕,南方优选价值基金经理罗安安、南方基金高级理财顾问杨曦分别就A股投资机会和实用基金投资技巧发表了演讲。罗安安表示,三季度末、四季度初或

将出现好的市场机会,可重点关注符合高端制造业升级、居民消费升级、科技应用升级方向的股票及五大行业板块。在股票选择上,应注重虚实向实,选择高端制造业升级、居民消费升级、科技应用升级方向的股票。

货币基金收益走高

6月以来,货币基金收益节节攀升。WIND数据显示,截至6月19日,已有156只货币基金(A类)7日年化收益率超过4%,收益稳健、流动性高的货币基金再次成为“网红基”。“老牌”货基华夏现金增利,运作时间超过12年。WIND数据显

示,截至6月19日,该基金自2004年4月成立以来累计收益率达52.58%,年化收益率为3.25%。目前华夏现金增利A还对接华夏活期通,支持T+0快速赎回。同时,投资者通过活期通申购华夏基金旗下其他基金,最低可享受0.1折购基优惠。

上银基金谢新:债券基金该发力了

今年5月中旬以来,债市出现了持续1个多月的回暖,各券种收益率全线下行。那么,当前债市行情能否持续,未来能否带来债券基金的复苏呢?对此,上银基金固收总监谢新表示,债市最坏的时候已经过去,利率

债和高等级信用债、甚至部分优质城投债配置价值已现,债券基金该发力了。据了解,谢新曾在兴业银行资金中心负责债券投资交易工作,具有14年债券投资交易经验,领域覆盖利率债、信用债、基金以及非标。

招商基金旗下多只货币基金“破4”

近期,资金面持续偏紧,货币基金收益也持续走高。同花顺数据显示,自年初至6月21日,全市场货币基金区间7日年化收益率均值达3.57%,而近日,部分业绩较好的货币基金收益甚至已经“超4争5”,例如6月22日,招商招利宝

货币A/B七日年化收益均已超过4.9%。理财专家表示,挑选货币基金不仅需要考察产品业绩,也要关注产品背后基金管理人的整体实力,例如招商基金这类货币基金优势明显,固收团队实力强劲的大型基金公司,不妨重点关注。

建行定投盈携手建信中证500指数增强基金

今年以来,A股市场持续震荡,投资难度不言而喻,而基金定投凭借“定期定额”“分批进场”的投资方式,有效破解择时难题,成为震荡市投资优选。据悉,建设银行APP近期推出基金定投产品——“定投盈”,对接建信中证500指数增强基金,

投资者首次投资时设置定投期限、每期定投金额,后续投资由系统自动扣款完成,为投资者提供了便捷基金定投工具。WIND数据显示,截至6月16日,建信中证500指数增强基金自2014年1月成立以来实现总回报122.39%。

聚焦养老金融 东方红·北大经济沙龙6月24日在北大举行

“随着我国养老市场的扩大,应当进一步健全养老金融机制体制,加强产品创新和行业监管。”国资委研究院研究员胡迟表示。6月24日,由东方证券资产管理有限公司和北京大学经济研究所联合举办的系列学术讲坛——“东

方红·宏观经济与金融市场沙龙”第二场研讨会在北京大学经济学院603学术报告厅召开。本次研讨会聚焦养老金融发展前景,探讨金融机构产品创新方向,吸引了众多校内外嘉宾、师生到场参与。

华夏基金“出海”淘金百花齐放

2017年即将走完半程,回顾上半年,那些投资海外市场的基金无疑是今年风头最劲的品种之一。银河证券基金研究中心数据显示,截至6月20日,QDII基金今年以来平均净值增长率达11.96%,位居各类型基金前列。据了解,海外投

资实力雄厚的华夏基金旗下产品百花齐放,业绩表现优秀,旗下华夏全球精选、华夏港股通精选、华夏大中华企业精选、华夏恒生ETF及其联接基金、华夏港股通恒生ETF及其联接基金7只投资海外市场的基金今年以来收益率均超13%。